C:# Anwenden von Operationsgesetzen Name:

Wende das Distributivgesetz an um aquivalente Ausdriicke zu er halten. Antworten

1) 36+ 63w

2) 10+ 35k

3 2(7 + 3y)

4) 24f + 28

5 10(5e + 10)

6) 6+ 8v

7) 72+63h

8) 27t+30

9) 70n+ 42

10) d+d+d+d+d+d
10.

11) 16+ 32]

11.

12) 24 + 409
12.

13) 2(7a+5)
13

14) c+c+c+c+c
14.

15 s+S+S+S+S+S+S+S+5S
15.

16) 27b + 72
16.

17) 2(8r + 10)
17.

18) u+u+u+u+u
18.

19) 40+ 16z
19.

20) 3(7 + 8m)
20.
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ﬂh Anwenden von Operationsgesetzen Name: L Osungsschlissel

Wende das Distributivgesetz an um aquivalente Ausdr ticke zu erhalten. Antworten
1
) 36 + 63w . o4 + 7w)
2
) 10 + 35k X 5(2 + 7K)
3
) 2(7 + 3y) N 14 + 6y
4
) 24f + 28 . A(6f + 7)
5
) 10(5e + 10) 5. 50e + 100
6
7
8
) 27t + 30 8. 3(%t + 10)
9
) 70N + 42 o. 14(6Bn+3)
10)
d+d+d+d+d+d o 6d
11 i
12) 24 + 40
J 2. 8(3+59)
13
) 2(7a+5) 13, 14a + 10
14) c+c+c+c+c
14, S5C
15 s+s+s+s+S+S+S+S+5S
15. 9s
16
) 27b + 72 16, 9(3b + 8)
17
) 2(8r + 10) 17, 16r +20
18) u+u+u+u+u
18. ou
19
) 40 + 16z 1. 8(5+22)
20
) 3(7 + 8m) 2. 21+ 24m
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